Ontwikkelen, onderzoeken, organiseren, coördineren, uitvoeren samenwerken, acquireren, evalueren, metingen, reflecteren, begeleiden. 
 
[bookmark: _GoBack]Tijdens de Teamplayers stage bij Bureau Coach, met als opdrachtgever Buro SAM, ben je bezig met alle bovengenoemde activiteiten. Je richt je op het vergroten van sportplezier door middel van trainersbegeleiding.  Gedurende het project sta je continue in contact met NOC*NSF & Academie voor Sportkader (ASK) om trainersbegeleiding te vergroten. Daarnaast ben je bezig met het opzetten van een nieuwe organisatie en ga je in gesprek met vele externe partijen en sportbonden. Je volgt cursussen van NOC*NSF om de juiste kennis te krijgen en leert deze toe te passen in de praktijk. Elke Teamplayer gaat aan de slag bij een vereniging in gemeente Den Haag met trainersbegeleiding! Samen met je andere Teamplayers’ ga jij de uitdaging aan om de droom van Bureau Coach waar te maken: “270 verenigingen in Den Haag voorzien van één of meerdere trainersbegeleiders!”
 
Afgelopen jaren heeft Bureau Coach de eerste voeten aan de grond gezet met een keuzemodule aan de HALO voor trainersbegeleiding, verschillende samenwerkingen met partijen in de sportsector, denkend aan Sport2000, SWSDH, Haags Sportkwartier, Haagse sportverenigingen, gemeente Den Haag, nationale sportbonden & NOC*NSF, en het opzetten van een marketingstrategie. De grote wens van Bureau Coach is dat over 5 jaar trainersbegeleiding de normaalste zaak van de wereld is.
 
Bureau Coach biedt jou de kans om actief in je aanstaande werkveld aan de slag te gaan!

