

Vacature meewerkstage Marketing & Communicatie Topsport (vk 6 maanden)
Afdeling Topsport, Sportcampus en Evenementen

Als stagiaire Marketing & Communicatie Topsport werk je, samen met je collega’s, aan het vergroten van de Haagse topsportcommunity. Deze gemeenschap bestaat uit (top)sportverenigingen, (oud)-topsporters, bedrijfsleven, onderwijs, wetenschap, zorgpartijen en natuurlijk Hagenaars zelf. Gezamenlijk zorgen we voor de verdere ontwikkeling van Den Haag als nationale én internationale topsportstad aan zee! Door topsporters, Haagse talenten en topsportverenigingen te helpen hun dromen om te zetten in prestaties én (top)sportevenementen te organiseren bieden we talent de kans zich te ontplooien, dragen we bij aan de (inter)nationale profilering van de stad en inspireren we Haagse burgers tot actieve sportparticipatie. 

Wat doen wij?
We zorgen, in samenwerking met topsporters, topsportverenigingen, sportbonden, TeamNL Centrum Topsport Metropool en evenementenorganisatoren, voor de zichtbaarheid van de Haagse topsport in de stad. We ondersteunen Haagse topsportverenigingen bij de profilering en bekendheid in de stad. We adviseren evenementenorganisatoren van topsportevenementen, bijvoorbeeld het NK Beachvolleybal en de Swim Cup, over de promotie en zichtbaarheid van het evenement in de stad. En jaarlijks zorgen we, als onderdeel van het projectteam, voor de promotie en zichtbaarheid van een of meerdere (top)sportevenementen. Denk hierbij aan het Haags Sportgala en het Jeugd WK Zeilen in 2022. Ook zorgen we samen met collega’s voor de profilering van de Sportcampus Zuiderpark als de (top)sport, onderwijs- en evenementenlocatie van Den Haag, de regio en Nederland.

Terugkerende werkzaamheden voor jou: 

· Social media interactie sporters/bonden/verenigingen etc
· Interactie met volgers, met oog op topsport community 
· Nieuwe volgers werven en binden 
· Social media analyse 
· Grafische vormgeving content (video editing is een pré)
· Schrijven van korte social media teksten
· Content kalenders beheren en bijhouden 
· Content inplannen in planningstool
· Contact topsporters bij inzet ambassadeurs
· Overzicht sportprestaties bijhouden
· Wedstrijdprogramma topsportverenigingen bijhouden
· Hospitality bij evenementen 
· Ondersteuning bij daily business van marketing adviseurs 

Wat heb je nodig?
· Ervaring met gebruik social media
· Ervaring met Adobe InDesign, Illustrator, Photoshop
· Pre - video editing skills in Adobe After Effect
· Goede beheersing Nederlandse taal
· Creatief brein 
· En last but not least: je hebt een groot hart voor sport




Achtergrondinformatie

Sport maakt Den Haag sterker!
De gemeente Den Haag heeft als ambitie dat iedere Hagenaar een leven lang sportief in beweging is. Sport biedt mensen de mogelijkheid om met elkaar in verbinding te komen. Sport is daarmee een belangrijk middel om de samenleving te vitaliseren en een belangrijke bijdrage te leveren aan de maatschappelijke thema’s. In de Sportnota 2015-2030 staat deze ambitie beschreven.

Topsport vormt een belangrijk onderdeel van het Haagse sportbeleid. Den Haag wil blijven bouwen aan een optimaal topsportklimaat om de talenten en topsporters in onze stad te inspireren en verder te helpen hun topprestatie te realiseren. Het Haagse topsportbeleid sluit aan bij de nationale ambitie van NOC*NSF dat er naar streeft om het niveau van de topsport in de komende jaren van goed naar beter te brengen. In de ondersteuning van talenten en topsporters wordt ook in Den Haag samengewerkt met NOC*NSF, onderwijsinstellingen, sportbonden en topsportverenigingen om de infrastructuur voor talenten te optimaliseren.

Topsport geeft een impuls aan de stad in het algemeen en aan de breedtesport in het bijzonder. Want topsport vormt een inspiratiebron voor velen. Aansprekende topsportprestaties en -evenementen stralen uit op stad, sport en wijk. Veel Hagenaars ontlenen een gevoel van trots en verbondenheid aan topsportevenementen en –prestaties in hun stad. Door als toeschouwer aanwezig te zijn, maar ook door actief te participeren als sporter, begeleider of vrijwilliger.

Programma Topsport, Sportcampus & Evenementen
Het programma Topsport, Sportcampus & Evenementen is onderdeel van de Haagse gemeentelijke sportorganisatie. De leiding van dit programma is in handen van een programmadirecteur. De programmadirecteur is integraal verantwoordelijk voor de ontwikkeling en uitvoering van een meerjarig plan van aanpak. Dit plan, opgesteld met de inbreng van eigenaren (Haagse Hogeschool, ROC Mondriaan en gemeente) en huurders van de Sportcampus, resulteert zichtbaar voor de Topsport, Sportcampus en Evenementen in de stad. De programmadirecteur zorgt voor een groeiend en innovatief stedelijk sporthart en creëert daarvoor de benodigde randvoorwaarden met focus op de middellange en lange termijn.

Het programma is verdeeld in een tweetal deelprogramma’s, welke worden aangestuurd door een programmamanager:

· Het programma Topsport draagt op een innovatie manier bij aan het vergroten van de sportbetrokkenheid en participatie van de Haagse burgers. Door topsporters, Haagse talenten en topsportorganisaties te helpen hun dromen om te zetten in prestaties én (top)sportevenementen te organiseren bieden we talent de kans zich te ontplooien, dragen we bij aan de (inter)nationale profilering van de stad en inspireren we Haagse burgers tot actieve sportparticipatie.  

· Het programma Sportcampus & Evenementen is verantwoordelijk voor de ontwikkeling van een sportcampusbeleid dat erin voorziet dat alle potentiële mogelijkheden van samenwerking door de in de sportcampus huizende partijen worden gerealiseerd. Het programma zorgt ervoor dat het gebouw en de directe omgeving van het gebouw (Zuiderpark) sport ademt en dat er recreatie in alle mogelijke verschijningsvormen kan plaatsvinden. Ook worden vanuit dit programma evenementen georganiseerd zoals het Sportgala en de Stadsspelen Den Haag.

